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利用状況等報告



いまいずみ　利用状況等報告

子どもの家いまいずみ 令和5年度プログラム実施状況　参加人数

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年 【4月】 参加人数 【8月】 参加人数 【12月】 参加人数

4月 50 38 20 9 9 12 6 4 2 17日 バルシューレ 24人 1日 今泉の大ウナギ 37人 2日 父母会共催 大掃除＆お楽しみ会 24人

5月 50 38 20 9 9 12 6 4 2 19日 防犯教室 24人 7日 プログラミング体験 15人 7日 ふれあいの泉共催イベント 10人

6月 50 38 20 9 9 12 6 4 2 24日 粘土工作 28人 15日 水遊び 中止（警報発令） 12日 ミュージックベル 34人

7月 51 39 20 10 9 12 6 4 2 【5月】 18日 警察手帳作り 45人 18日 タグラグビー 24人

8月 51 39 20 10 9 12 6 4 2 10日 糸つむぎ 22人 18日キラキラフレーム 26人 22日 クリスマス会 71人

9月 51 39 20 10 9 12 6 4 2 17日 プラ板工作 62人 21日 キホユカと音楽で遊ぼう 24人 26日 鎌倉菓子パッケージで遊ぶ 37人

10月 50 38 20 9 9 12 6 4 2 18日 囲碁将棋教室 24人 24日 食育講座 17人 【1月】

11月 52 40 21 10 9 12 6 4 2 22日 サッカー教室 37人 30日 マナーとお箸の使い方を学ぼう 20人 5日 カルタ大会 37人

12月 52 40 21 10 9 12 6 4 2 27日 親子自衛隊体験 8人 28～31日 壁画作り 11人 11日 英語で話そう 20人

1月 48 37 19 10 8 11 6 3 2 【6月】 【9月】 15日 バスケット大会 35人

2月 47 36 18 10 8 11 6 3 2  8日 読み聞かせ 35人 6日 うみべのアンサンブル 26人 17日 白山神社と右源台散歩 24人

3月 50 38 20 9 9 12 6 4 2 12日 お誕生日会 42人 13日 マジックショー 42人 22日 折原さんと昔遊び 38人

14,27日 アクリル板にあじさいを描こう①② 20人 20日 SDGsプログラム 20人 【2月】

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年 19日 合気道 22人 26日 ヘアーアレンジ 22人 5日 風船で遊ぼう 35人

年間計 7,362 5,880 3,229 1,468 1,183 1,482 809 462 211 【7月】 27日 お誕生日会 30人 5日 タグラグビー 23人

割合 79.9% 43.9% 19.9% 16.1% 20.1% 11.0% 6.3% 2.9% 3日 キッズヨガ 21人 【10月】 15日 バルシューレ 36人

4月 687 530 300 126 104 157 89 49 19 3,4日 七夕に願いをこめて 59人 2日 秋祭り 20人 19日 ニコニコ３B体操 25人

5月 686 536 281 138 117 150 82 48 20 3～7日 七夕折り紙 90人 16日 ビーチフラッグフットボール 26人 21日なわとび大会 37人

6月 719 558 330 124 104 161 87 53 21 12日 打楽器で遊ぼう 33人 24日 文章の達人になろう 24人 29日 風呂敷包み体験 30人

7月 644 499 274 119 106 145 84 42 19 18日 SDGsを学ぼう 29人 30日 モルック体験 38人 【3月】

8月 591 451 233 122 96 140 80 43 17 20日 ぶんぶんごま 27人 31日 ハロウィン 35人 4日 タグラグビー 28人

9月 673 523 287 140 96 150 87 46 17 21,31日 封筒人形を作って遊ぼう①② 25人 6日 バルーンアート 41人

10月 662 535 287 141 107 127 72 39 16 25日 夏休み防犯教室 64人 【11月】 18日 避難訓練 21人

11月 622 521 299 109 112 101 60 28 13 28日 スライム工作 24人 9日 将棋ミニ大会 22人 21日 キホユカと遊ぼう 33人

12月 621 516 288 121 107 105 57 31 17 14日 わたの糸つむぎ 21人 25日 お別れ会 53人

1月 511 414 211 122 81 97 44 34 19 20日 ぐるぐる紙コップ人形 34人

2月 491 414 231 105 78 77 29 29 19 22日 ミニ運動会 43人

3月 456 384 208 101 75 72 38 20 14 27日 サッカー教室 27人

子どもひろばいまいずみ 【乳幼児親子プログラム】 29日 ふれあいの泉 42人

在所 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年 1月16日 羽子板におててをぺったん 7人

4月 127 86 24 34 28 41 22 14 5 2月29日 リトミック 12人

5月 139 96 28 38 30 43 23 14 6 3月15日 ステンドグラス工作 7人

6月 140 97 28 38 31 43 23 14 6

7月 153 103 33 38 32 50 29 15 6 【かまくらっ子スペシャル】 【SDH特別プログラム】

8月 153 103 33 38 32 50 29 15 6 5月27日 親子自衛隊体験（鳩サブレスタジアム）8人 8月10日 親子プログラミング体験（鎌倉女子大学KWP3) 15人

9月 154 104 33 38 33 50 28 15 7 12月2日 妖精さがせ（フラワーセンター）12人 8月21日 食育講座（鎌倉女子大学落合ゼミ）17人

10月 128 87 25 34 28 41 22 14 5 2月2,3日 プログラミング親子体験（鎌倉女子大学） 3月26日 落語会 44人

11月 156 106 34 38 34 50 28 15 7 3月27日 施設間交流タグラグビー 26人

12月 158 107 35 38 34 51 28 16 7

1月 158 107 35 38 34 51 28 16 7

2月 157 106 35 38 33 51 28 16 7

3月 127 86 24 34 28 41 22 14 5

利用者 合計 小計 1年 2年 3年 小計 4年 5年 6年

年間計 4,836 4,239 1,572 1,370 1,297 597 245 249 103

割合 87.7% 32.5% 28.3% 26.8% 12.3% 5.1% 5.1% 2.1%

4月 453 392 108 158 126 61 24 18 19

5月 417 371 133 127 111 46 24 15 7

6月 404 367 139 111 117 37 18 15 4

7月 554 472 163 162 147 82 48 22 12

8月 535 400 140 128 132 135 72 48 15

9月 403 368 134 112 122 35 12 12 11

10月 392 358 123 121 114 34 12 13 9

11月 327 289 121 86 82 38 7 24 7

12月 400 360 158 106 96 40 9 25 6

1月 333 305 122 88 95 28 6 21 1

2月 314 289 128 83 78 25 5 16 4

3月 304 268 103 88 77 36 8 20 8



プログラム内容４月

・ねんど工作　    28名

・バルシューレ　24名



プログラム内容５月

・親子自衛隊体験　　8名

・プラバン工作　      62名



プログラム内容6月

・劇団ぽかぽかのお話し会　          35名

・アクリル板にあじさいを描こう　52名



プログラム内容7月

・キッズヨガ　       21名・七夕折り紙　       90名

・打楽器で遊ぼう　33名・封筒人形　           35名



プログラム内容８月

・今泉の大ウナギ　      37名　・プログラミング体験会　 　　  15名

・食育講座　                 17名



プログラム内容9月

・うみべのアンサンブル　       26名・マジックショー＆手品体験　42名

・ヘアーアレンジ　                 22名



プログラム内容10月

・秋祭り　                           40名  ・ビーチフラッグフットボール　26名

・文章の達人になろう　         24名・モルック体験　                         38名



プログラム内容11月

・ミニ将棋大会　                         42名　　　　　　　　　　　・糸つむぎ　         　　　　     　21名

・くるくる紙コップ人形　           34名　　　　　　　　　　　・ふれあいの泉ワークショップ　42名



プログラム内容12月

・ふれあいの泉交流イベント  10名

・ミュージックベル　              34名　・クリスマス会　                      71名



プログラム内容1月

・かるた大会　                   37名・英語ではなそう　            20名

・折原さんと昔あそび　     38名



プログラム内容2月

・風船であそぼう　35名・３B体操　           25名

・風呂敷包み体験　30名



プログラム内容3月

バルーンアートショー＆体験　41名・落語会                           44名

タグラグビーで対戦しよう　   26名



管理運営に係る経費の収支の状況



管理運営に係る経費の収支の状況（令和5年度集計（4施設））
放課後かまくらっ子こしごえ・にしかまくら・やまさき・いまいずみ （単位;円）

項目 内訳 小計

指定管理料 107,918,000

保育料 通常保育料 延長保育料 16,269,057

0

0

124,187,057

給与 社員に支払う給与・有休休暇取得費用 94,361,853

法定福利費
法令に基づいて法人が負担する厚生年金・健康保険料
雇用保険料等の費用 8,920,936

福利厚生費 社員の健康診断その他の福利厚生費 304,276

研修費 2,938

通勤手当 社員の通勤手当 2,664,501

旅費交通費 研修時等交通費 201,424

合計① 106,455,928

消耗品費 事務用品等 2,971,690

水光熱費 電気料金・水道料金 2,879,278

修繕費 消防設備点検費含む 603,788

新聞図書費 本・新聞など 52,068

保健衛生費 ゴミ回収費 659,250

通信運搬費 電話使用料・切手代 1,048,891

外注費 ボランティア費用・外部プログラム費用 3,287,876

支払手数料・租税公課 機械警備・引き落とし手数料 55,895

保険料 644,169

リース料 備品レンタルなど 172,668

賃貸料 AEDレンタル代等 117,081

募集費 求人広告費 150,000

雑費 1,609,828

管理費
専任担当者人件費・巡回交通費・通信費等
事務諸経費・本社経費

0

合計② 14,252,482

合計①+② 120,708,410

120,708,410

3,478,647

事
務
費

経常支出合計【B】

収支差額【A】-【B】

収
入
の
部

経常収入合計【A】

支
出
の
部

人
件
費



利用者アンケート結果



①「職員」については、どのようにお感じですか？ ②「活動内容」については、どのようにお感じですか？

③安心してかまくらっ子に通わせることができていますか? ④イベントについていかがでしたか？

⑤お子さまがご利用時に怪我をされた事がありますか？ ⑥怪我の時の対応は適切だったと感じられましたか？

①「職員」については、どのようにお感じですか？ ②「活動内容」については、どのようにお感じですか？

1 相談しやすい 41 1 満足 39

2 話しやすい 9 2 やや満足 13

3 親しみやすい 6 3 どちらでもない 6

4 話しかけにくい 2 4 やや不満 1

5 感じが悪い 1 5 不満 1

③安心してかまくらっ子に通わせることができていますか? ④イベントについていかがでしたか？

1 安心 48 1 満足 33

2 やや安心 10 2 やや満足 14

3 どちらでもない 1 3 どちらでもない 1

4 やや不安 1 4 やや不満 0

5 不安 0 5 不満 0

放課後かまくらっ子いまいずみ　利用者アンケート内訳　回収60世帯分
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自由記述欄

長期休暇以外にも、お弁当を注文出来る日を増やしてほしいです。

例えば、夏休み開始前の数日間、午前授業（給食なし）の日等。

共働き家庭にとって、朝のお弁当作りは負担が大きいので、長期休暇の前後5日間でもいいのでお願いしたいです。

回答[今年度より、給食終了後から給食開始までのお弁当注文が可能となる予定です。]

上の子に続いて下の子まで1年生からお世話になっております。

いつも優しく関わってくださり、子どもがよくない行動をした時も見守っていただきました。

親が落ち込んでしまった時にも励ましてくださり救われた気持ちになったことが何度もあります。

これからも明るい先生方、よろしくお願いします。

おやつもよくなり、イベントも色々な企画が増えて、上の子がうらやましがっていました。

夏休みも長い時間お世話になっていたのでいろんなイベントで楽しく通ってくれました。

いつも遅い時間までありがとうございます。

回答[ありがとうございます。保護者様が安心して子育てできるよう声掛けをさせていただきます。今後も楽しんで

いただけるようなイベントを企画してまいります。]

いつも本当にありがとうございます。

家に1人でいさせる（我が家は１人っ子）よりも、みんなで遊んで過ごせる場所を提供していただき、とてもありが

たいです。父母会のほうの話だと思いますが、おやつにやたらｶﾙﾊﾟｽが出ているのだけが気になります（体に良くな

いと思います）

回答[ありがとうございます。おやつの内容は子どもからのリクエストや、予算に応じて決定しております。父母会

からのご要望があればうかがいます。]

父母会から提供しているおやつについて、委託先での対応を希望。

現在の方法では、父母役員、支援員双方の負担に

委託できればありがたい。他自治体には、委託先によるおやつの提供もあり

ぜひ検討していただきたいです。

回答[現時点では父母会様からのご提供とさせていただいております。父母会様からのご提案があれば検討させてい

ただきます。]

宿題の時間をしっかりとってほしいです。（本人がやらないだけかもですが…）

回答[来所後すぐに宿題の時間となっておりますが強制はしておりません、クラスにより宿題が違うため、ある程度

は本人に任せております。声掛けはしています。]

おやつの運営もシダックスさんにおまかせしたいです。

料金はもちろん支払います。

回答[現時点では父母会様からのご提供とさせていただいております。父母会様からのご提案があれば検討させてい

ただきます。]

放課後の時間の使い方を遊びだけでなく、学びにも注力させたい気持ちがあります。

宿題をチェックいただいたり、なにか教材があったりすると、より有意義な過ごし方ができるような気もしておりま

す。

回答[来所後すぐに宿題の時間となりますが、クラスにより宿題が違うため、ある程度は本人に任せております。ご

自宅からドリルなどの持ち込みはしていただいても大丈夫です。]

スタッフの皆さんが明るく、優しくいつも声かけをして頂いている事にとても助かっています。

おかげで忘れ物防げています。子どもの家が本当に楽しいようで、親としても嬉しく思います。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

いつも楽しく通えているようです。ありがとうございます。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

いつもお世話になり、安心して預かっていただいています。

これからもよろしくお願いします。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

先生方皆様とても温かく、安心して預けることができています。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

いつもお世話になっております。

娘は学童のお友達と先生が大好きで、親の仕事が休みの日でも行きたがるほどです。

今年度は仕事の他にPTAの業務もあり遅くなってしまうこともありますが、安心して利用させていただいています。

これからもお世話になります。宜しくお願いいたします。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

もう少し外遊びの機会（時間）を増やしてほしいです。

回答[４月より外遊びの日を増やしています。小学校にもお願いして校庭の利用時間も伸ばしていただきました]

その日にしたこと、イベント内容など子どもから話を聞くこともありますが、細かいところまでは中々話してくれま

せん。

ですので、うぐいすだよりは学童での様子がよくわかりますので、子どもの生活が想像できて、保護者は安心する

し、注意すべき点も把握できるので、とても助かります。

発行は大変かと思いますが、これからも楽しみに読みます。

いつもありがとうございます。

回答[今後はうぐいす便りの他、ハグノートでもイベントの内容などをお伝えしていく予定です。是非ご覧下さい。]

いつも親切に対応していただき感謝しかないです。

安心して頂けることができています。ありがとうございます。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

いつもありがとうございます。

まだ利用回数が少ない為、雰囲気がわかりませんが、利用した日は楽しんで

帰ってきているのでいいと思います。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

イベントの案内がメールで来なくなり、時々利用するだけの者にとっては情報がわかりにくい。

また申込もわざわざ子どもの家まで行って出すのは手間がかかる。

回答[４月よりハグノートでのお知らせを行っています。お申込みの際はお手数ですが、かまくらっ子いまいずみま

でお願いします。お子様でも構いません。]

帰りが少し遅くなってしまう日など、子供を安心してかつ子供が楽しんで過ごせる場があり、とても感謝していま

す。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

どのように過ごしているのかわからない部分が多いですが、本人は楽しいと行っているので有難いです。

回答[ご希望があれば館内の見学もできますのでいつでもお申し付けください。]

外遊びがとにかく少なすぎる。

本当に暑い時以外は外で遊ばせるべきだと思います。

回答[４月より小学校のご協力をいただいて今年度より校庭の利用時間も伸び、外遊びの日を増やしています。]

いつも楽しそうなプログラムを企画してくださりありがとうございます。

回答[ありがとうございます。今後もお子様楽しく参加できるイベントを企画していきたいと思います。]

パソコンのプログラミングも楽しかったそうです。

毎月色々なプログラムをありがとうございます。

先生方が優しく遊んでくださり、いつもかまくらっ子へ行くのを楽しみにしています。

回答[ありがとうございます。今後もお子様楽しく参加できるイベントを企画していきたいと思います。]

情報の管理が不安

回答[個人情報に関してはしっかりと管理をしています。

何かありましたら職員までお知らせください。]



長期休暇以外にも、お弁当を注文出来る日を増やしてほしいです。

例えば、夏休み開始前の数日間、午前授業（給食なし）の日等。

共働き家庭にとって、朝のお弁当作りは負担が大きいので、長期休暇の前後5日間でもいいのでお願いしたいです。

回答[今年度より、給食終了後から給食開始までのお弁当注文が可能となる予定です。]

上の子に続いて下の子まで1年生からお世話になっております。

いつも優しく関わってくださり、子どもがよくない行動をした時も見守っていただきました。

親が落ち込んでしまった時にも励ましてくださり救われた気持ちになったことが何度もあります。

これからも明るい先生方、よろしくお願いします。

おやつもよくなり、イベントも色々な企画が増えて、上の子がうらやましがっていました。

夏休みも長い時間お世話になっていたのでいろんなイベントで楽しく通ってくれました。

いつも遅い時間までありがとうございます。

回答[ありがとうございます。保護者様が安心して子育てできるよう声掛けをさせていただきます。今後も楽しんで

いただけるようなイベントを企画してまいります。]

いつも本当にありがとうございます。

家に1人でいさせる（我が家は１人っ子）よりも、みんなで遊んで過ごせる場所を提供していただき、とてもありが

たいです。父母会のほうの話だと思いますが、おやつにやたらｶﾙﾊﾟｽが出ているのだけが気になります（体に良くな

いと思います）

回答[ありがとうございます。おやつの内容は子どもからのリクエストや、予算に応じて決定しております。父母会

からのご要望があればうかがいます。]

父母会から提供しているおやつについて、委託先での対応を希望。

現在の方法では、父母役員、支援員双方の負担に

委託できればありがたい。他自治体には、委託先によるおやつの提供もあり

ぜひ検討していただきたいです。

回答[現時点では父母会様からのご提供とさせていただいております。父母会様からのご提案があれば検討させてい

ただきます。]

宿題の時間をしっかりとってほしいです。（本人がやらないだけかもですが…）

回答[来所後すぐに宿題の時間となっておりますが強制はしておりません、クラスにより宿題が違うため、ある程度

は本人に任せております。声掛けはしています。]

おやつの運営もシダックスさんにおまかせしたいです。

料金はもちろん支払います。

回答[現時点では父母会様からのご提供とさせていただいております。父母会様からのご提案があれば検討させてい

ただきます。]

放課後の時間の使い方を遊びだけでなく、学びにも注力させたい気持ちがあります。

宿題をチェックいただいたり、なにか教材があったりすると、より有意義な過ごし方ができるような気もしておりま

す。

回答[来所後すぐに宿題の時間となりますが、クラスにより宿題が違うため、ある程度は本人に任せております。ご

自宅からドリルなどの持ち込みはしていただいても大丈夫です。]

スタッフの皆さんが明るく、優しくいつも声かけをして頂いている事にとても助かっています。

おかげで忘れ物防げています。子どもの家が本当に楽しいようで、親としても嬉しく思います。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

いつも楽しく通えているようです。ありがとうございます。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

いつもお世話になり、安心して預かっていただいています。

これからもよろしくお願いします。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

先生方皆様とても温かく、安心して預けることができています。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

いつもお世話になっております。

娘は学童のお友達と先生が大好きで、親の仕事が休みの日でも行きたがるほどです。

今年度は仕事の他にPTAの業務もあり遅くなってしまうこともありますが、安心して利用させていただいています。

これからもお世話になります。宜しくお願いいたします。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

もう少し外遊びの機会（時間）を増やしてほしいです。

回答[４月より外遊びの日を増やしています。小学校にもお願いして校庭の利用時間も伸ばしていただきました]

その日にしたこと、イベント内容など子どもから話を聞くこともありますが、細かいところまでは中々話してくれま

せん。

ですので、うぐいすだよりは学童での様子がよくわかりますので、子どもの生活が想像できて、保護者は安心する

し、注意すべき点も把握できるので、とても助かります。

発行は大変かと思いますが、これからも楽しみに読みます。

いつもありがとうございます。

回答[今後はうぐいす便りの他、ハグノートでもイベントの内容などをお伝えしていく予定です。是非ご覧下さい。]

いつも親切に対応していただき感謝しかないです。

安心して頂けることができています。ありがとうございます。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

いつもありがとうございます。

まだ利用回数が少ない為、雰囲気がわかりませんが、利用した日は楽しんで

帰ってきているのでいいと思います。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきます。]

イベントの案内がメールで来なくなり、時々利用するだけの者にとっては情報がわかりにくい。

また申込もわざわざ子どもの家まで行って出すのは手間がかかる。

回答[４月よりハグノートでのお知らせを行っています。お申込みの際はお手数ですが、かまくらっ子いまいずみま

でお願いします。お子様でも構いません。]

帰りが少し遅くなってしまう日など、子供を安心してかつ子供が楽しんで過ごせる場があり、とても感謝していま

す。

回答[ありがとうございます。今後もお子様が安心して楽しく過ごせるように努力していきたいと思います。]

どのように過ごしているのかわからない部分が多いですが、本人は楽しいと行っているので有難いです。

回答[ご希望があれば館内の見学もできますのでいつでもお申し付けください。]

外遊びがとにかく少なすぎる。

本当に暑い時以外は外で遊ばせるべきだと思います。

回答[４月より小学校のご協力をいただいて今年度より校庭の利用時間も伸び、外遊びの日を増やしています。]

いつも楽しそうなプログラムを企画してくださりありがとうございます。

回答[ありがとうございます。今後もお子様楽しく参加できるイベントを企画していきたいと思います。]

パソコンのプログラミングも楽しかったそうです。

毎月色々なプログラムをありがとうございます。

先生方が優しく遊んでくださり、いつもかまくらっ子へ行くのを楽しみにしています。

回答[ありがとうございます。今後もお子様楽しく参加できるイベントを企画していきたいと思います。]

情報の管理が不安

回答[個人情報に関してはしっかりと管理をしています。

何かありましたら職員までお知らせください。]



令和5年度分評価

４　指定管理者による自己評価

　（１）利用者の要望等を把握し、それらを反映する取組についての評価

毎年アンケート調査を実施しております。

アンケートは保護者の方々へのアンケートと児童からのアンケート（リクエストBOX等）に分けて行い、それぞれ

内容を精査し各施設の運営に反映させております。

　（２）様々な媒体を用いた利用者への情報提供についての評価

現在は弊社HP、利用者専用フェイスブック、毎月のおたより、施設内掲示等での情報提供を行っております。

昨年度の利用者アンケートにおいて、中の様子がわかりにくいとのご意見がいただきましたので、今年度は上記に加え

ハグノートの導入をおこない、子どもたちの活動の様子などを配信しています。

　（３）全体的な評価

年間を通して、4施設でたくさんのプログラムを開催することが出来ました。

にしかまくらの縁日ごっこ、こしごえの子ども会議のクリスマス会の劇、やまさきの土を耕し畑づくり等

今まで行ってきた施設の特色を生かしました。

プログラムに加え、今年度はこしごえで乳幼児の親子利用が増え、いまいずみではふれあいの泉に訪問し、

多様性にあふれたプログラムを取り入れてまいりました。

中高学年の子どもたちには、各施設でそれぞれ自分たちの居場所のため活躍しています。

上級生のイベント委員にリレー大会、かたつむり大会などを企画・実行してもらったり、

少し大人の仕事をしてもらうことで責任感の醸成につながっていると感じます。


